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Yukaridaki saylarla okunuslar han-
gisinde dogru eslestirilmistir?

AXTRIX K

Oyanin 1 dizine kalemi vardi,
1 deste kalem de arkadasi hedi-
ye etti. Oyanin kac kalemi oldu?

Yukaridaki problemi dogru ¢ézen
Asel, hangi sonucu bulur?

A.20 B.22 C.24

3. Mehtap 1 deste cicek topladi. llay-

da 1 duzine, Ecem ise 8 cicek top-

lad.

Buna gore Uc¢ arkadas toplam kac
cicek toplamistir”?

A. B% c%

4. Asagidaki saylardan hangisi 40 ile
47 arasinda degildir?

R

Hangi sembolle verilen ifade dog—

rudur?

Am Be C.o

6. (@onluk|2 birli) (8 onluk 0 birlik
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Yukaridaki tablolarda sembollerle
gbsterilen Herlere hongi SOHI[GI" gel—

melidir?

* 8 K 3
A 4 7 87
B. 5 4 76
C. 7 5 60
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7. Abakiste gbsterilen
sayyla ilgili hangisi g
yanlistir’? 8
onluk birlik

A. 4 birlik 2 onluktan olusur.

B. 2 onluk 4 birlikten olusur.
C.Olusan say 204dir,

8. Asagidaki verilenlerden hangisi
dogrudur?

A.5 onluk + 8 birlik = &5

B. 4 birlk + 6 onluk = 64
C.1T onluk + 2 birlik = 21

Kalemlikteki 3 kaleme 1 duzine
kalem daha eklersek ..o,
kalemimiz olur.

Yukaridaki bosluga gelmesi gereken
sayhangisidir?

A 13 .15 C.18
10. Yanda verilen sayi ile
i 48 lgili asagidaki ifadeler-

den hangisi yanlistir?

A.8 birlik, 4 onluktan olusur.
B.Sayya 2 eklersek 5 desteye esit

olur,

C.Onluk kisminda 4 birlik vardir.

eeae

Yukarida taban bloklaryla gésteri-
len say kactir?

A 34 B. 43

5%

Saban hangi sayy olusturmustur?

C 44
12,

Saban yandaki- abaktstn
onluklarina 4, birliklerine
2 boncuk taktr.

AT2 B3  C54

(8. SORUYA GEL)
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Yukaridaki tabloya gére 3 birlik ve
%4 onluktan olusan saynin kodlamasi
asagidakilerden hangisidir?

A. AZB4

B. C4A1
C. B1A3
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